## 崇拜與聖樂 第四章: 主日聖言

## 鍾倩雯博士

## (4) 將臨期

上主喜悅謙卑的心靈,詩人渴求上主的拯救(詩八十1-3)。在世態紛擾,標榜追逐自我的世代,信徒更需要操練靜候主前,專注於聖言,求聖靈除去生命裡的志驕意滿(詩八十3,7,19),願主旨成就已身。

上主所愛的不是表面的敬虔,而是完全順服祂的人(來+5-6)。 馬利亞和主耶穌基督的生命成為世人學效的榜樣。馬利亞尊 主為大,願為卑微的使女,為主所用,因此,神使用她成就 大事,應驗先知童女懷孕生子的預言,實現祂與亞伯拉罕所 立永遠的約。馬利亞成為萬代皆稱為有福的人,她的謙卑成 就了令人驚嘆的神蹟(路-39-45)。

馬利亞所生的聖子耶穌,本為萬有君王,卻捨棄天上榮華,降生於簡陋馬糟,道成內身親臨人間。祂順服父神旨意,以身體獻上為贖罪祭,以成全舊約律法(來+7-10)。救恩藉著耶穌基督虛己的生命,臨到萬族萬民。

只有謙卑捨已、飢渴慕義,體貼上主心意,才能為主所用。 將臨期提醒神的子民,耶和華的日子將滿,信徒應定睛仰望 實現救贖應許的彌賽亞。祂必會按應許施展大能,以神權統 治萬國,祂如牧羊人招聚、餵養屬祂的人,使和平國度降臨 (彌五2-5)。教會當憑信等候,順服主旨,實踐使命,懷道向萬民 宣揚上主福音(來+9)。

## ◎版權屬作者鍾倩雯博士所有